

国网项城市供电公司：“红马甲”服务秋收忙

□大象新闻记者 田林
通讯员 袁海清 马建波

“大叔，您在收割前一定要先看看地里有没有供电线路，机器一定要注意避开供电线”，这是9月20日国网项城市供电公司焦裕禄共产党员服务队的队员在李寨镇大王庄行政村的玉米地里向收割机手进行安全宣传和提醒的一个场景。

为确保辖区广大农民朋友在秋收时节安全、可靠用电，该公司

共产党员服务队队员走村串户深入田间地头，对农村供电设备进行专项检修，坚决取缔私拉乱接的用电行为，及时纠正客户的不安全用电行为，对收割机和大型机械发放、张贴《安全用电告知书》《用电注意事项》等宣传资料，提醒收割机驾驶员注意电力设备，避免碰撞电杆、拉线等设备，叮嘱他们在农忙季节要时刻不忘用电安全，确保秋收的安全、稳定用电。

该公司在秋收保电工作中充分发挥党建引领作用，党员冲在前勇担当，18个乡镇供电所的党员突击队在秋收前开展负荷预测、调度管理、设备检修、安全用电、优质服务等方面进行周密部署，宣传保护电力设施的重要性，全面细致地梳理和排查所辖低压线路，发现问题及时消缺，对辖区农村秋收用电进行全方位的把控，以可靠的电力和优质的服务助力农民秋收。

阅读引领思考 党建赋能发展

国网黄泛区供电公司举办“青春读书会”

□大象新闻记者 田林 通讯员 王倩倩

为扎实推进学习型组织建设，不断提高青年党、团员队伍的凝聚力、战斗力，9月15日，国网黄泛区供电公司党委按照“党建带团建、团建促党建”的工作思路，以青年党、团员为核心，在职工书屋举办“青春读书会”活动，为青年员工赋能。

此次活动是公司推进党建带团建工作的重要举措，也是为青年搭建互助互学、成长成才的平台。旨在倡导青年员工养成“爱读书、会读书、读好书”的良好习惯，从阅读中汲取营养，获得成长力量，营造良好的企业文化氛围。

在书室内，公司各部门青年力量齐聚一堂，大家围绕“诵金句、谈感悟、讲经典”等内容，紧紧结合弘扬工匠精神、革命文化和自身工作、生活，畅谈学习感悟。大家表示，此次活动不仅培养了自己的阅读兴趣，也拓宽了视野，今后将与书为友、博览群书。

下一步，公司将持续推进更多形式多样的读书活动，积极搭建“读书、感悟、交流”的互动平台，为加快建设具有中国特色国际领先的能源互联网企业提供精神动力和智慧支撑。

国网周口市淮阳供电公司：党建引领 物资管理提质增效

□大象新闻记者 田林
通讯员 李洪科 田森

“物资分类分区要明确，界限清晰，不可混放……”9月13日，国网周口市淮阳供电公司物资供应分中心负责人在腾飞路仓库检查农配网工程物资，确保处于良好状态，提升物资应急保障能力。

今年以来，该公司加速推进党建与物资业务融合，以党建引领为核心，落实“围绕中心抓党建、抓好党建促业务”要求，实施开展“党建+物资管理提升”工程，充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，运用党建融合“加减乘除”四则运算法

则，着力推进现代智慧供应链高质量发展。

在实施党建+工程中，该公司强化采购规范化管理。设立由党员、专业骨干组成的“帮带督导”小组，“帮带督导”小组不定期深入区县公司，全覆盖开展采购业务管理检查，开展专业领域难点、堵点问题的督促指导，致力抓早抓小、防微杜渐，“定制度、抓执行、管业务、控风险”，把依法合规管理要求全面融入供应链管理各环节、各层级，不断夯实基础管理。发挥“联创共建”优势，补齐设备质量短板。实施“党建引领·提质登高”专项行

动，聚焦设备典型问题，推广应用输变电线路材料二维码质量追溯标志，常态化开展成盘线缆“预筛选”和高效节能变压器全检；严格合同违约处理，坚持事后惩戒“零容忍”，严厉打击偷工减料、以次充好等恶劣行为，形成“一处受罚、处处受制”强威慑，提高入网设备质量。

下一阶段，该公司物资供应分中心将持续深化开展好“党建+物资管理提升”工程，持续推动智能化采购再深化、物资管理工作质效再提升，切实把党建优势转化为推动公司高质量发展的强大动力。

国网黄泛区供电公司：“红马甲”秋季特巡 保障电网安全

□大象新闻记者 田林
通讯员 王倩倩

9月16日，国网黄泛区供电公司焦裕禄共产党员服务队在辖区内进行输电线路设备巡视、消缺，为电网秋季安全稳定运行提供保证。

入秋以来，“秋老虎”持续发威，气温依然居高不下，为确保供电设备安全稳定运行，国网黄泛

区供电公司积极部署，加大线路设备巡视力度，组织人员开展新一轮线路巡视工作，重点对杆塔、拉线、绝缘子串等电力设施进行巡视，认真检查杆塔是否有裂纹、拉线是否松弛、绝缘子是否破损、树木安全距离是否达标等，对发现的线路、设备缺陷记录在案，立即整改，切实做到不放过一处隐患，不留一个死角。同时，在巡线

期间，工作人员向沿线村民详细讲解电力设施保护法和秋季安全用电知识，增强居民安全用电意识，为所辖区客户提供安全、可靠的用电环境。

下一阶段，公司将持续开展线路巡视工作，做到及时发现隐患立即处理，确保供电线路、设备处于健康状态，保障“秋老虎”期间居民的供电可靠。

国网沈丘县供电公司：“党建+安全”秋收服务送田间

□大象新闻记者 田林
通讯员 韩东伟 张俊文

为了确保秋收期间电力设备的安全运行，防止误碰误撞事故的发生。9月15日，沈丘县供电公司安全监察部组织党员服务队加大线路和设备保护宣传，保障在秋收期间电网运行和群众生活用电安全可靠。

针对机械化收种易造成电力设施受外力破坏等因素，沈丘县供电公司各供电所提前对涉农配电网线路进行认真排查，强化对涉农电力设施的巡视和维护，对重点区域是否装设电力设施警示牌、警示拉线套管等进行全面梳理，在田间地头电力设施上悬挂警示标志，时刻提醒农民群众在收割农作物时，农机车辆不要误碰、误挂带电设施，防止农触事件的发生。同时通过微信群、走街串户“线上线下”方式开展安全用电知识宣传，发放安全用电宣传材料，向群众讲解安全用电常识和电力设施保护条例，解答用电难题，有效提升群众的安全用电和电力设施保护意识。

下一步，服务队将进一步对跨越田间地头的配电变压器、电杆、拉线做好警示标志维护，并安排专人对玉米收割现场进行全方位监护。在做好防外破安全督导的同时，坚决杜绝电力通道堆积柴草、拉线周围取土等现象的发生，为广大农户的秋收秋种保驾护航。

国网项城市供电公司：“党建+”拧紧秋检安全阀

□大象新闻记者 田林
通讯员 袁海清 董磊

“作为一线班组的党员，要在安全生产争当先锋，争做表率，严格遵守规程，把工作票制度、安全措施制度落实到位，避免习惯性违章的发生，保证工作顺利开展，保证人员、设备安全……”9月19日，国网项城市供电公司运维第三党支部书记张举在秋检时向工

业变的党员强调，以“党建+安全”的方式拧紧秋检安全阀。

自秋检工作开展以来，该公司紧密结合自身实际，将“党员示范岗”向工作一线延伸，组织开展“党建+安全”活动，充分发挥党组织的创造力、凝聚力和战斗力，精心打造“拉得出、顶得上、打得响”的秋季检修优秀共产党员队伍。

该公司全面构建“全员管安全”工作格局，强化政治意识、安全意识，以党建赋能安全生产，组织党员开展设备巡视检查及隐患排查活动，对巡检发现的问题及时进行治理，逐条登记建档、制定措施，逐项闭环落实整改，充分发挥支部党员在安全生产中的示范引领作用，确保秋检各项工作取得实效。